

SEDE TRUJILLO

VESALIUS S.A.C.

Dirección : AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD Telf : 044 - 24 48 43

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

2397

MOTIVO : COMPRAS

DESCRIPCIÓN : 2 BIDONES DE AGUA PARA AREA DE COORDINACION Y ATENCION - FACTURA ff01-008113

PERSONAL : SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA

IMPORTE : 22.00

OBSERVACIÓN : 2 BIDONES DE AGUA PARA AREA DE COORDINACION Y ATENCION - FACTURA FF01-008113

TRUJILLO, 22 diciembre del 2023

Recibí conforme SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA VESALIUS S.A.C. SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA



VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD Telf: 044 - 24 48 43 R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

2397

MOTIVO : COMPRAS

DESCRIPCIÓN : 2 BIDONES DE AGUA PARA AREA DE COORDINACION Y ATENCION - FACTURA ff01-008113

PERSONAL : SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA

IMPORTE : 22.00

OBSERVACIÓN : 2 BIDONES DE AGUA PARA AREA DE COORDINACION Y ATENCION - FACTURA FF01-008113

TRUJILLO, 22 diciembre del 2023

Recibí conforme SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA VESALIUS S.A.C. SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA